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NB (1) sono compresi gli oneri per il getto in opera di calcestruzzo cementizio
preconfezionato eseguito con pompa in strutture sia di fondazione che di elevazione
da eseguirsi in ambiente confinato all'interno di edifici con utilizzo di tubazioni di
prolunga per il pompaggio del calcestruzzo, idonee attrezzature quali carrucole,
argani, ecc. con motore elettrico per il relativo sollevamento e la movimentazione
delle tubazioni, fornitura, installazione, utilizzo e smantellamento di tramogge,
utilizzo di ponteggi con irrobustimenti puntuali per il sostegno delle attrezzature
necessarie al getto, nonché la realizzazione dei getti in più fasi e quant'altro
necessario per le difficoltà dei getti, come richiesto dalla DL ed a giudizio
insindacabile della DL.

NB (2) sono compresi gli oneri per la demolizione di varie porzioni di travi esistenti
per poter eseguire i getti dei nuovi setti fino a contro l'intradosso delle medesime
travi esistenti, secondo indicazioni preventive della DL ed a giudizio insindacabile
della DL, con le dovute cautele, compresi i maggiori oneri del getto e della vibratura
dovute alle condizioni di notevole difficoltà, compreso il ripristino integrale finale
delle porzioni di travi esistenti demolite con calcestruzzo e malte speciali della
porzione, e quant'altro necessario.

NOTA BENE GETTI CLS

1.
00

Porzione di trave in corrispondenza del
setto in progetto da demolire, senza
tagliare i ferri, per consentire il getto con
successivo ripristino
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Carpenteria ed armatura opere in cemento armato

CARATTERISTICHE DEI MATERIALI
CALCESTRUZZO (rif. UNI EN 206) Classe Rck A/C max D max Copriferro Cl max

Rck= Resistenza caratteristica a compressione
A/C massimo rapporto acqua / cemento

Dmax = Dimensione nominale massima degli aggregati
Cl max = contenuto massimo di cloruri

Oggetto Classe di
esposizione

Classe di
consistenza

Classe di
esposizione

Classe di
consistenza

Oggetto

ACCIAIO
per cemento armato

Tipo

B450 C

fyk ftk

≥ 4500 daN/cmq ≥ 5400 daN/cmq

(Agt)k

> 7.5%

fyk = Tensione di snervamento caratteristica ftk = Tensione caratteristica di rottura (Agt)k = Allungamento percentuale caratteristico a rottura

E' PREVISTO L'UTILIZZO DEI
DISTANZIATORI IN PLASTICA PER
GARANTIRE IL COPRIFERRO
PRESCRITTO SU TUTTE LE SUPERFICI
DI GETTO

COPRIFERRO STRUTTURE GETTATE IN OPERA

Spessore copriferro      c > 35 mm

Sono richiesti per le prove regolamentari:
n° 6 cubi prelevati da ogni getto per controllo di accettazione di tipo A
par. 11.2.4 NTC 2018
n° 3 campioni dei tondini di ferro ogni 30 t di acciaio impiegato della
stessa classe proveniente dallo stesso stabilimento o Centro di
trasformazione, anche se con forniture successive ai sensi del par.
11.3.2.12 delle NTC 2018.

I contenitori per i prelievi devono essere presenti in cantiere al momento
del getto.

Platea di fondazione

N.B. Ciascun elemento in acciaio deve essere progettato e verificato facendo riferimento alla NORMA EUROPEA UNI EN 1090-2. La norma specifica i requisiti per l'esecuzione delle
strutture in acciaio, indipendentemente dalla loro tipologia e forma, comprese le strutture soggette a fatica o ad azioni sismiche".

Elevazione XC3 S4 Platea di fondazione XC4 S4

Strutture in elevazione 16 mm 0.20C30/37 370daN/cmq 0.55 3.5 cm

32 mm 0.20C30/37 370daN/cmq 0.60 3.5 cm

per carpenteria metallica S275 ≥ 2750 daN/cmq ≥ 4300 daN/cmq

NOTA BENE GENERALE:

Prima di ordinare la carpenteria metallica

e i ferri d'armatura verificare gli spazi

disponibili sul posto.

MODELLO 3D - PROGETTO

ARMATURA AGGIUNTIVA ZONE DISSIPATIVE

(zone confinate 20% lunghezza parete)

ai sensi dell'articolo 7.4.6.2.4

delle N.T.C. 2018
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